

小姚健昨启程赴京看病

姚晓旋捏着爱心人士捐款,几度哽咽:“好心人真多,好心人真多……”

本报记者 田宗媚

4月25日下午5点5分,本报持续报道的不幸患上小脑萎缩的少年姚健坐上火车,启程去北京看病。

因为爱心人士的无私捐助,姚健暂时有了去北京看病的钱。终于看到了重获健康的希望,小姚健期待“快点治好病,回去上学”。



早在22日,急着去北京看病的姚健就开始收拾行李。他把英语课本装进袋子,这简单的行李里面,装着他重回学校的梦想。本报记者 田宗媚 摄



“这是好心人捐给姚健的救命钱”

自从本报报道小姚健不幸患病缺钱医治以来,爱心人士纷纷慷慨解囊,救助款源源不断地汇入姚健的家中。4月22日,姚晓旋捏着爱心人士一点一滴奉献给孩子的“救命钱”,几度哽咽:“好心人真多,好心人真多……”

23日上午9点左右,石臼路社区的工作人员来到姚健家中,给姚健送来

3000元慰问金。对于这么多陌生人给予的关爱,姚健这个腼腆的男孩,只能连声说“谢谢!谢谢!”

姚晓旋把这份浓浓的爱意也记在了笔记本上。在她的笔记本上,已经记录了满满三页的爱心捐助明细,姚健学校每一个班级的同学、姚晓旋单位每一位同事、身边每一位邻居的慷慨解囊,

姚晓旋都清清楚楚地记着。天津路中学的师生们捐助了8070.9元,山东华海船业公司的员工捐助了33681元,社会上的好心人捐款3297元,还有邻居们……姚晓旋说:“去北京也要带着笔记本,把看病做了什么,花多少钱都记下,账目都会透明,因为这是好心人捐给姚健的救命钱。”

“姚健是社区居民,社区有义务帮他做点事”

石臼路社区的工作人员张先生说:“姚健是社区的居民,社区有义务帮他做点事,尽力能帮多少帮多少。”他们已经在社区发起倡议为姚健捐款,在楼区挂起了横幅、张贴了倡议书,并且在社区居委会二楼设置了捐款箱。张先生说,小区的居民很有爱心,四川地震时他们都慷慨捐助,而姚健的不幸就在他们身边,大家更会

尽力帮忙。据石臼路社区的工作人员牟女士介绍,从4月24日下午5点设立捐款箱以来,石臼路社区工作人员和居民、石臼市场工作人员和商户的爱心捐款已经达到了5704元。捐款才刚刚开始,还有很多居民不知道姚健的事,陆续还会有更多爱心市民来为姚健重获健康出一分力,社区工作人员会把捐款及时送

到姚健家里。25日下午1点,家住石臼路社区8号楼的王女士来到居委会,为姚健献上自己的一份爱心。她说:“谁家遇上这样的事都会犯愁,自己家里省一点,帮一帮小姚健,先把孩子的病治好。”跟王女士一样,很多爱心人士将心比心,为姚健的家庭担忧,为姚健早日重返校园出力。

“能去看病,全靠好心人的帮忙,太感谢了”

25日下午,急着去北京看病的小姚健,早已收拾完了简单的行李。他说:“带上英语课本、本子、笔……去北京学英语。”因为兴奋,姚健锻炼起来格外起劲。他不时走到自家狭窄的院子里拍篮球,因为动作不好控制,拍了十几下他就喘粗气。可他不甘示弱地笑着说:“我能拍好几百下呢。”在午后的阳光中,他的笑容看起来和

同龄的健康孩子一样,带着不知愁滋味的天真。靠着社会爱心人士的无私大爱,重新回到校园宽阔的操场上和同学们一起打篮球、做游戏,对姚健来说也许不再那么遥远。可以去北京给姚健看病,姚晓旋的脸上也难得地露出了笑容。她说:“心里有点紧张,不知道结果会怎样。只能先住院看看情况,尽心尽心地给孩子治

病。”她的丈夫杜松感激地说:“能去看病,全靠好心人的帮忙,太感谢了。”刚查出孩子患上小脑萎缩时,他顿时感觉压力很大,因为治疗的费用太高了,自己的家庭根本承担不起。全靠大家的帮忙,让孩子的生活有了转机。25日下午5点5分,开往北京方向的火车缓缓开动,姚健在座位上向记者做出了“胜利”的手势。